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REGISTRE D'ETAT DU 80 85

Il existe 5 indicateurs liés a lI'exécution dinstructions par le SAB B085 . zéro. signe.
pante. retenue et retenue auxiliaire. Chacun d'eux est représenté par un registre de 1
bit dans I'UC Le positionnement d'un indicateur s'effectue en imposant la valeur 1 au
bit el sa suppression en imposant la valeur 0.

Saul specification contraire. une instruction agissant sur un indicateur le tait comme

suit.
Zero :

Signe -

Parite .

Retenue :

Cet indicateur est remis 4 1 quand le résultat d'une instruction a une valeur
nulle : il est remis & 0 dans le cas contraire.

Cet indicateur est remis a 1 quand le bit de plus fort poids du résultat de
'operation a la valeur 1.-il est remis a 0 dans le cas contraire.

Cet indicateur est remis a 1 quand la somme modulo 2 des bits du résultat
de 'opération est nulle (c'est-a-dire quand le résultat est pair) : il est remis
a 0 dans le cas contraire (c'est-a-dire quand le résultat est impair)
Cet indicateur est remis & 1 quand l'instruction produit une retenue positive
(par une addition) ou une retenue négative (par une soustraction ou une
comparaison) a partir du bit de plus fort poids ; il est remis a 0 dans le cas
contraire.

Retenue auxiliaire : Cet indicateur est remis 4 1 quand l'exécution d'une instruction

entraine un report du bit 3 dans le bit 4 du résultat ; il est remis a 0 dans le
cas contraire. Cet indicateur est affecte par les additions. soustractions,
incréementations, décrémentations. comparaisons et opérations logiques en
simple précision. mais est essentiellement utilisé pour les additions et
incremenlations précédant une instruction DAA (accumulateur de correc-
tion décimale) (décimal adjust accumulator)



a) Instructions de transfert de données

MNEMONIQUIEE OCTETS CYCLES DESCRIFTION DE L'OPERATION

L.DA 13 (A)—(< B, > < B3, >)
transfére le contenu mémoire adressé par B,
et B, dans I'accumulateur

LDAXB F 4 (A) «— ((B)(C)) charge I'accumulateur par le
contenu de la mémoire adressée par B et C

LDAXD 7 (A) & (D) (E)) charge I'nccumulateur par le
contenu de la mémoire adressée par D et E

LHLD 16 (L)«-(<B,><B,>);

< B, > (He—(=B;><B,> +1)

<B, > les contenus de la mémoire adressée par B,,
B, et B,, B, incrémenté sont placés respecti-
vement dans L. et H

LXIB 10 (CO)+<B,>; (B)«<B,>

<B, > le deuxiéme octet est chargé dans C; le

<B,> troisieme est chargé dans B

LXID 10 (E)«-<B,>; (D)«<B,>

<B,> le deuxieme octet est chargé dans E; le

<B,> troisiéme est chargé dans D

LXIH 10 (L)y«=<B,;>; (H)«—<B,>

<B,> le deuxiéme octet est chargé dans H; le

<B,> troisiéme octet est chargé duns L

LXI Sp 10 (SP).«— <B,>; (SP),« <B;>

<B,> B, est transféré dans les 8bits les plus

<B,> significatifs de SP; B, dans les 8 bits les
moins significatifs de SP

MQV r, 1, 5 (r))«(r,) charge le registre r; avec le
contenu de r,. Le contenu de r, est inchangé

MOV r, M 7 (r) « (M), charge registre r par la donnée
mémoire adressée par H et L

MOV M, r 7 (M) +«r, émorise le cont de r en
mémoire adressé par H et L.

MVI r 7 (r) « < B, > charge le registre r par B,

<B,>




MNEMONIQUE OCTETS C(YCLES

DESCRIPTION DE L'OPERATION

MVI M 2 10 (M) « < B, > place l'octet B; en mémoire

<B,> adressée par H et L

SHLD 3 16 (< By >< B, >)«(L),

<B,> (<B,><B,>+1)«(H)

<B, > les contenus de H et L sont placés en
mémoire adressée par B, et B,, et B, et
B, +1

STA 3 13 (<B,><B,>)«(A)

<B,> transfére le contenu de |'accumulateur en

<B,> mémoire adressée par B, et B,

STAX B 1 7 ((B)(C)) « (A) place le contenu de I'accumu-
lateur en mémuoire adressée par B et C

STAX D 1 7 ((D)(E)) « (A) place le contenu de l'accu-
mulateur en mémoire adressée par D et E

XCHG 1 4 (H) « (D), (E)«»(L)

échange le contenu de H, L avec D, E

b) Instructions d’opérations arithmétiques

(A) — (A) + < 'B, > + (carry)

ACI 2 7

<B,> ADDITION avec carry (report)

ADC r 1 4 (A) < (A) + (r) + (carry) additionne r,
I'accumulateur et carry, résultat dans I'accu-
mulateur ; le résultat agit sur les indicateurs

ADC M 1 7 (A) < (A) + (M) + (carry) ADD avec carry
(report)

ADD r 1 4 (A) < (A) + (r). additionne r et I'accumula-
teur avec résultat dans I'accumulateur. Le
résultat agit sur les indicateurs

ADD M : 1 7 (A) < (A) + (M)
addition
(A) —(A) & <B, >

ADI 2 7
<B,> :

addition




MNEMONIQUE OCTETS CYCLES

DESCRIPTION DE 1.'OPERATION

DAA

ajustement Décimal de 'accumulateur.

l.e contenu de ["accumulateur, résultant

d'une opération sur des opérandes codés en

B.C.D. est ajusté pour donner deux digits

B.C.D., d'aprés les régles suivantes :
7654 3210

[E m : accumulateur

Si b= 10 ou si I'indicateur du carry du bit 3
(CY,) =1

alors b =b + 6 avec carry transféré sur a.
Si a = 10 ou si 'indicateur du carry du bit 7
(CY,) =1, ou encore si b>10 avec a=9
alors a=a+ 6.

DAD SP

10

(H) (L) «-(H) (L) + (SP) additionne le
contenu de SP et de HL, place le résultat
duns H, L ; report final (carry) est mis a

«1»

DAD B

10

(H) (L) « (H)(L) + (B) (C)

DAD H

10

(H) (L) <= (H) (L) + (H)(L)

DAD D

10

(H) (L) «+ (H) (L) + (D)(E)

INR r

(r) «—(r) + 1 le registre r est incrémenté le
résultat agit sur les indicateurs excepté carry

(r) < (r) — 1 le registre r est décrémenté ; le
résultat agit sur les indicateurs excepté carry

INRM

10

(M)«~—(M)+ 1 le contenu de la mémoire
adressé par H et L est incrémenté

DCRM

10

(M)«—(M) -1 le contenu de la mémoire
adressé par H et L est décrémenté

INXB

(B)(C) —(BY(C) +1
le contenu de la puire B, C est incrémenté.
Les indicaleurs ne sont pas affectés

INXH

(H) (L) — (H) (L) +1

INXD

(D)(E) «(D)(E) + 1

INXSP

(SP) «—(SP) +1




MNEMONIQUE  OCTETS  CYCLES DESCRIPTION DE L'OPERATION

DeXp 1 3 (B)(C) «—(BY1C) -1

DCXH 1 5 (H) (L)« (H) (L) ~1

DCXD 1 5 (DY(E) « (I (E) 1

DCXSP 1 5 (SP) «—(SP) - 1

Sul 2 7 (A) (A? - < By>

<B,> soustraction

SB1 2 7 (A) «(A) - < B, >~ (carry) soustraction
<B,> avec retenu

SUB r 1 4 (A) « (A) — (r) soustrait r & |'accumulateur ;

résultat dans 'accumulateur. l.e résultat a
agit sur les indicateurs

SHB r 1 4 (A) < (A) — (r) - (carry) retranche r et carry
i I'accumulateur ; résultat dans P'accumula-
teur. Le résultat agit sur les indicateurs

SUB M 1 7 (A) «—(A) - (M)
soustraction

SBB M 1 7 1A) « (A) - (M) - (carry) soustraction avec
carry

¢) Instructions d'opérations logiques

ANA 1 4 (A) « (A) A(r) place le produit logique de r
et de 'accumulateur dans 'accumulateur
remet & 2éro carry + & an Pailintre Gurey

ORA r 1 4 (A) « (A) V (r) place le « ou logique » entre r
et accumulateur dans I'accumulateur ;
remet & zéro carry ef awxilicive Carey

XRA r 1 4 (A) « (A) ¥ (r) place le « ou exclusif » entre
r et "accumulateur dans "accumulateur ;
remet a zéro carry ef . g iy

CMP r 1 4 (A) - (r) compare r et 'accumulateur dont le
contenu est inchangé
si A =1 le drapeau « zéro » passe i 1
si A <r la bascule de I'indicateur « carry »
passe a4 « 1 » '




MNEMONIQUE OCTETS CYCLES

DESCRIFTION DE 1’OPERATION

ANA M 1 7 (A) =~ (A)A M) « KT » logique

XRA M 1 7 (A) — (AY¥ (M) « DU » exclusif

ORA M 1 7 (A)«—(A) V(M) «OU» logique

CMP M 1 7 (A) - (M) comparaison

CMA 1 4 (A) «(A) le contenu de I'accumulateur est
complémenté (n'affecte par les indicateurs)

CMC 1 4 (carry) «— (carry) complémente le carry

s1C 1 4 (carry) = «1» met 4 «1» le carry

ANI 2 7 (A) —(A) A B,

< B, > « ET » logigque

XRI 2 7 (A)+—(A)¥B,

B, « QU » exclusif

ORI 2 7 (A)e—(AVE,

B, ° «0U » logique

cpPl 2 7 (A) -<B,>

B, comparaison

RILC 1 4 ALa— AL Ay A, (carry)e— A,
‘décalage de I'accumulateur vers la gauche
transfert A, dans A, et dans carry

RAR 1 4 A, — A, A, (carry); (carry) «< Ay
décalage de I'accumulateur vers la droite ;
transfert carry dans A, et A, dans carry

RRC 1 4 AL AL, Ay Ay (carry) «— A, transfert
de A, dans A, el dans carry ; décalage vers
la droite de |'accumulateur

RAL 1 4 Amst +— Am; A, (carry); (carry) + A

décalage vers la gauche de I'accumulateur ;
carry est transféré duns A, et A, dans carry




) Instructions de branchement

MNEMONIQUE  OCTETS  CYCLES

DESCRIPTION DE LOPERATION

CALL 3 17 WSP 1D USEr 2y« (1’0,
< Ry (SPy«—(8P) - 2
< B, = (PC) +— < B, = <. B, = ; trunsfert du contenu
de PC dans la pile mémoire adressée par SP
SP est décrémenté deux fois, puis saul
inconditionnel a adresse = 13, > << B, >
cC i) 117 si (carry) = « 1w
< B, > WSP 1) (8P - 2) «-(PC)
< B, > (SP) —(SP) - 2;
(PC)+—< B, > < B, >
sinon (PC) «—(PC) + 3
CHNC i 1117 si (carry) = «0»
< B, = USP -~ 1)) ((SP - 2)) «—(PC)
< B, > (SP) «—(SP) - 2;
(PC)+—<B,>< B, >
sinon (PC) «—(PC) + 3
CZ 3 117 si (2€ro) = « L»; ((SP- 1))
= B,> (8P - 2)) «—(PC)
< B, > (SP) - (8P) - 2;
(PC)«—<B,><B,>
sinon (PC) «—(PC) + 3
CNZ 3 1117 si (z€éro) = « O» ;
< B, ((SP - I)USP - 2)) —(PC)
< B, > (SP) < (8P) -- 2,
(PCye-< B, ><B,>
sinon (PC) «—(PC) + 3
e 3 1117 si (signe) = « 0 » ;
<B,> USSP - 1) (SP - ) «=(PC)
< By > (SP) «(8P) -2,
(PC)e—<B,><B,>
sinon (PC) «(PC) + 3
M 3 1117 s (signe) =1
< B, = ((SP - D)USP - 2)) «—(P)
< B, > (SP) « (SP) - 2,
(PC)e—<B, >< B, »
sinon (PC) «—(PC) + 3
CPE 3 1117 si (parité) = 1; ((SP - USSP - 2)) «—(PO)
< B, (SP) «-(8P) - 2,
< By (PCY e < B, > < B, >

sinon (PCY«(PC)y + 3




DESCRIFTION DE LOPERATION

MNEMONIQUILL  OCTETS  CYCL.ES
cro 3 11/17 si (parité) = 0 ;
<B,> WUSP  1)IUSP - 2) —(PC)
< B, = (SP)~-(SP) -2,
(PC)— < B, > < B, >
sinon (PC) « (PC) + 3
RE 1 10 (PC) «— ((SP) ((SP + 1)),
(SP)«—(SP) + 2 retour a instruction
mémoire adressée par lu derniére valeur
introduite dans la pile adressée par SP. Le
conlenu de SP est incrémenté 2 fois
RC 1 s si (carry) = «1»
RNC 1 511 si (carry) = « 0 »
RZ 1 5 si (Z€ro) = «1»
: Dans tous ces cas si
;i y la condition est
RNZ 1 511 si (zéro) = «0» vérifiée alors :
(PC) — ((SPHUSP + 1))
RP 1 s si (signe) = «1»  (SP)+(SP) +2
sinon (PC) «—(PC) + 1
EM 1 s si (signe) = «0»
RPE 1 5 si (parité) = « 1 »
RPO 1 5/11 si (parité) = « 0 »
RST 1 n ((SP - 1)) (ISP — 2)) « (PC)
(SP)« (SP) -2 3
(PC) «— (D x 000 x 0000 x 00AAANN)
le code de RST émn! 11AAAT
MP £} 10 (PC) + < B, > < B, >, saut inconditionnel a
<B,> I'instruction adressée par B, et B,
<B,>
Jc 3 7/10 si (carry) = «1»;
< B, > (PC)+—<B,><B, >
<B,> sinon (PC) «—(PC) + 3
INC 3 70 si (carry) = «0»;
<B, > (PC)+—<B,><B,>
<B,> sinon (PC) = (PC) + 3
JZ 3 710 si (zéro) = «1»;
<B, > (PC)e-<B,><B,>

sinon (PC) = (PC) + 3




MNEMONIQUE OCTETS CYCLES DESCRIPTION DE L'OPERATION

INZ k) 7/10 si (zéro) = «0»;
<B,> (PC)e—<B,><B,>
<R, > sinon (PC) = (PC) + 3
e 3 M0 si (signe) = «0»;
<B,> (PC)+—<B,><B,>
< B,> sinon (PC) = (PC) + 3
M 3 710 si (signe) = « I »;
<B,> (PC)«—<B,><B,>
<B,> sinon (PC) =(PC) +3
JPE 3 M0 si (parity) = « I »;
<B,> (PC)+—<B,><B,>
<B,> sinon (PC) = (PC) + 3
JPO 3 710 si (parity) = «0»;
<B,> (PC)+~<B,><B,>
<B,> sinon (PC) = (PC) + 3
PCHL 1 5 (PC) « (H) (1.) saut indirect

e) Instructions machines, entrées sorties de pile (stack)

El 1 4 autorisation d'interruption
DI 1 4 interdiction d’interruption
HLT 1 r aprés exécution de cette instruction le pro-

cesseur est arrété ; tous les registres et
compteurs restent dans I'état antérieur

NOP 1 4 pas d'opération
IN 2 10 (A) < (entrée)
<B,> la donnée préscnte sur le bus de donnée du

circuit E/S (adressé par < B, =) est chargée
dans I"accumulateur

ouT 10 (sortie) «— (A) ; le contenu de I'accumulateur
<B,> est délivré sur le bus de donnée du circuit
d'E/S (adressé par < B, >)

(=]




MNEMONIQUE  OCTETS

CYCLES DESCRIPTION DE 1LCOPERATION

PUSH PSW 1 10 USP) = (A :
“SI']' - 2] - - “.“ B
(SP) (851 = 2
sauvegarde le contenu de Paccumubateur et
de ¥ (indicateurs) duns le stack adressé par
SI. Le contenu de SP est décrémenté deux
fois. Le mot (1) apparait comme suit :
1Ny, - CY, (carry) ; 1y = w10
D, = parité ; 1y - wlis g
D, =CY¥, 1 Dy=«lng
D, = zéro; 1), = signe

PUSH B 1 10 (SP) - 1)~ (B): USP) 2)«—(();
(SP) (5P =2

PUSH D 1 10 USP) - D —UN: USk)y  2)—(k);
(SP)—(5P) - 2

PUSIH H 1 10 USP) -« (H): (8P) -2) (L)
(SP)«—(SP) -2

POP PSW 1 1t () <= ((SPY) ; (A)—USP) + 1),
(SP)—(SP) + 2
restitue  les derniéres valeurs, introduites
dans la pile adressée par SP, dans A et F. 5P
est incrémenté deux fois

PO B 1 10 (C) (S : (B)~-USP) 1 1)
(SP)«—(SP) + 2

POP D 1 10 (E) = (SP) : (1) «—usSP) ¢ 1),
(SP) <= (SP) + 2

POP H 1 10 (L) —USP) L (H) = USP) + 1)
8Py «-(SP) + 2

SPHI. 1 3 (SP)«—(H) (L)
transfére le contenu de H et L. dans 5P

XTHI. 1 18 (L)« USP)), (H)«» WS +1
' échange les contenus de H et 1. avec les
2 dernigres valeurs mémorisées dans la pile
adressée par SP qui reste inchangé




OCTETS CYCEES

DESCRIPTION DE 1'OPERATION

Maccumulateur est chirgé par les huit bits
suivants

M M M

S 7.5 511558 :
St (1 eS|l HH 751 65| 55

SID = bit présent sur l'entrée série

In.5 = 1: interruption n.5 en cours de traite-
ment

IE = 1 les interruptions sont autorisées
Mn. 5§ = 1: Pinterruption n.5 est temporaire-
ment masquée  ¢est-a-dire interdite

MNEMONIQUI:
RIM 1
SIM 1 4

masquage des interruptions  daprés le
comntenu de UVaccumulateur

M M M

SOD | SOE | X | RT.5|MSE 751 65| s

SOD = bit a présenter sur la sortie série
SOE =« 1+ Ia surlie série est autornisée
R7.5 = « 1 » : remise i « 0 » de la bascule qui
meémorise les impulsions sur 'entrée
RST 7.5

MSE = « 1. : les masquages sont autorisés
Mn.5 = «1»: linterruption n.5 est tempo-
rairement masguée




Appendix A
INSTRUCTION SUMMARIES

This Apperdix summanzes all of the instrucuon opcodes for There are 256 possible combinations of the eight bits of the
convenent relerence. Instructions are listed (I} by funcuicnal instruction opcode. Twelve are unassigned and should not be
categories, (I} in ding order of hex opcode value, and (I} used. They are:
alphabetically by standard mnemonic. The BCBOA /90E0A In- 5
strucnon Desznpuon in Chapter 3 of this Handbeok srovides HEX BINARY
detaled descnpuons of the operauon o! €ach processor in- o8 00001000
struction. 10 00010000
18 00011000
20 00100000
28 00101000
0 00110000
38 00111000
ce 11001011
D8 11011001
oo 11011101
ED 1110110
FD RARRRRI]

BOBOA/S08B0A INSTRUCTION SUMMARY
BY FUNCTIONAL GROUPS

Data Transfer
HEX MNEMONIC
40 MOV BB 58 MOV EB 70 MOV MB 1A LDAX D
41 MOV B.C 59 MOV EC n MOV MC 2A LHLD
42 - MOV BD SA MOV ED 72 MOV MDD 3A LDA
43 MOV 8E 58 MOV EE 73 MOV ME 02 STAX B
44 MOV BH sC MOV EH 74 MOV MH 12 STAX D
45 MOV BL 5D MOV EL 75 MOV ML 22 SHLD
46 MOV BM SE MOV EM 77 MOV MA H] STA
47 MOV B.A SF MOV EA 78 MOV AB o0 xI B
48 MOV C.B, &0 MOV HB 79 MOV AC 1 1 D
49 MOV CC 61 MOV HC 7N MOV AD 21 X1 H
4A MOV CD 62 MOV H.D 78 MOV AE n x| sP
4B MOV CE 63 MOV HE C MOV AH F9 SPHL
ac MOV CH 64 MOV HH 0 MOV AL €3 XTHL
4D MOV CL 65 MOV HL 7€ MOV AM EB XCHG
4E MOV CM 66 MOV HM 7F MOV AA D3 out
4F MOV C.A 67 MOV H.A 06 MVI B DB IN
50 MOV DB © 68 MOV LB OE MV C cs: PUSH B
51 MOV D.C €9 MOV LC 16 MVI D [+13 PUSH D
52 MOV DD 6A MOV LD 1E Mwvi E ES PUSH H
53 MOV C.E 68 MOV LE 26 MVI H F5 PUSH PSW
54 MOV DH 60 MOV LH 2 MVI L c1 POP B
55 MOV DL 6D MOV LL 36 MV M D1 POP D
56 MOV DM BE MOV LM 3E MVI A 3] POP H
57 MOV DA BF MOV LA /1% LDAX B F1 POP PSW




Arithmetic

HEX  MNEMONIC
BO ADD B Ce £D1 13 SEE M 3 INR &
81 ADD C CE ACI SF S8E A 03 Nx B
B2 ADD D ‘80 SUE B o6 sul 13 INX D
B3 ADD E 81 SUB C DE SBI 23 INX W
84 ADD H 92 SUE D 038 DAD B 33 INX SP
BS ADD L 83 SUB E 18 DAD D 05 DCR B
86 ADD M 94 SUE H 29 DAD H [¢s] DCR C
87 ADD A 85 SUB L 38 DAD SP 15 DCR D
8B ADC B 96 SUB M 27 DAA 1D DOCR E
89 ADC C 97 SUB A 04 INR B 5 DCR H
8A ADC D e SBS B oC INR C 2D DZR L
BE ADC E 99 SBE C 14 INE D 3 DCR M
BC ADC H 9A SBE D 1c INR E kis] DCR A
3] ADC L 9B SBB E 24 INR H Oe DCX B
BE ADC M ] SBE H 2Cc INR L 1B DCX D
BF ADC A sD SBE L 34 INF M 28 DCX H
3B DCx sP
Logical
HEX MNEMONIC
AD ANA B AS XRA C B2 ORA D Bz CMP E
Al ANA C Al XRA D B3 ORA E BC CMP H
A2 ANA D AB XRe E B4 DRA H ED CMP L
A3 ANA E AC XRé& H B3 034 L H CMP M
Ad ANA H AD XRA L BE ORA M BF CMP &
A% ANA L AE XRA M B7 ORA A FE o]
AB ANA M AF XRA A F6 ORI 07 RLC
A7 ANA A FE XAl BE CMP B o7 RRC
E6 ANI BO ORA B BS CMP C 17 RAL
AB XRA B B1 ORA C BA CMP D 1 RAR
2F Cma
Branching Control
HEX  MNEMONIC HEX MNEMONIC
c3 JMP D7 RST 2 EC CPE 00 NOP
c2 JINZ DF RST 3 F4 cp 76 HLT
Cs JZ E7 PST 4 2o Cw F3 ol
D2 JNC EF RST 5 cs RET Fa El
DA JC F7 R5T 6 co RNZ 37 STC
E2 JPO FF RST 7 CB RZ 3F cmc
EA JPE CcD Call oo RNC
F2 JP Cs CNZ DE RC
FA M cC CZ- EQ RPO
ES PCHL D4 CNC EE RPE
c7 RST © oo} cc 129) AP
CF R5T 1 E4 cPO FB RM




BOBOA'S0BOA INSTRUCTION SUMMARY

HEXADECIMAL ORDER

HEX MNEMONIC

00
01
02
03
04
05

06
o
09
oA
0B
ot
oD
0E
oF
n
12
13
4
15
i1
17
18
1A
1B
Ic
10
1E
¥
21
2
23
2
25
26
27
29
24
28
2c
20
2€
2F
3
32
23
34
s
36
37
39
3A
3B
ac
3D
3E
3F
20
41
42
43

NOP
LXI
STAX
INX
INR
DCR
MV
RLC
DAD
LDAX
DCX
INR
DCR
Mwvi
RRC
(B4
STAX
INX
INR
DCR
Mvi
RAL
DAD
LDAX
DCX
INR
DCR
MV
RAR
Lxi
SHLD
INX
INR
DT
MV
DAA
DAD
LHLD
DIX
INR
DCR
MVI
CMAa
LXI
STA
INX
INR
DCR
v
STC
DAD
LDA
CX
INR
DCR
MVI
cMmc
MOV
MOV
MOV
MOV

m@oOmoom

mmMMOOOD ©OODODOO0 ONNOD®

I IXIXIXT X

ol ol -

2229 @

BB
B.C
B.D
B.E

&g
45
46
47
48
49
L1
48
4c
4D
4E
&F

51
52
53
54
5%
56
57
SB
59
54
5B
5C
D
5E
5F
6C
61
€2
€3
(3
65
66
67
BE
69
6A
6B
6C
6D
6E
6F
70
n
72
73
74
75
76
77
78
78
TA
78
c
0
7E
F
80

MOV BH
MOV BL
MOV B,
MOV E A
MOV CE
MOV C.C
MOV C.D
MOV CE
MOV CH
MOV C.L
MOV C.M
MOV C.A
MOV D.B
MOV D.C
MOV D.D
MOV D.E
MOV O H
MOV DL
MOV DM
MOV D.A
MOV EB
MOV EC
‘'MOV E.D
MOV E.E
MOV EH
MOV E.L
MOV EM
MOV E.A
MOV H.B
MOV H,C
MOV H,D
MOV HE
MOV HH
MOV H.L
MOV HM
MOV HA
MOV LB
MOV LC
MOV LD
MOV LE
MOV LH
MOV LL
MOV LM
MOV L&
MOV M,B
MOV M.C
MOV M,D
MOV ME
MOV MH
MOV ML
HLT
MOV M.A
MOV AB
MOV AC
MOV AD
MOV AE
MOV A H
MOV AL
MOV AM
MOV A4
ADD B

81
E2
B3
B
BS
BE
87
8B
BS
BA
BE
BC
BO
BE
BF

9
92
3

85
1
97

9
BA
9B
sC
o]
SE
SF
AD
Al

A3
Ab
AS
AB
AT
AB
A3
AL
AB
AC
AD
AE
AF

B1
B2

BS
B6
B7

Bs
BA
B8

BD

ADD
ADD

g

n
m
w
DI CFIMONED P I IMOO@ P I  IMONE P I  IMOO@PFPI" IMON@PZT-IMOO@EPICrIMOO

ADD
ADD
ADD
ADD

ADC

SUB

BF

PER28QABARLBRCSARRNNTS

CMP M
CMP &
RNZ
POP B
JNZ
JMP
CNZ
PUSH B
ADI
RST 0
RZ

RET

Jz

cz
CALL
ACI
RST 1
RNC
POP D
JNC
out
CNC
PUSH D
sul
RST 2
RC

Jc

IN

cc
SBI
RST 3
RPO
POP H
JPO
XTHL
CFO
PUSH H
ANI
RST 4
RPE
PCHL
JPE
XCHG
CPE
XRI
RST &
RP
POP  pPSW
JP

DI

cP
PUSH PSW
ORI
RST &
RM
SPHL
M

El

cv
CPI
RST 7

A-3




il BOBOA/90BOA INSTRUCTION SUMMARY
ALPHABETICAL ORDER

HEX MNEMONIC
ce ad 1B DCX D 50 MOV DB F1 POP  PSW
BF  ADC A 28 DCX H 51 MOV D.C C5 PUSH B
BE ADC B 38  DCX SP 52 MOV DD D5  PUSH D
BS ADC C 2D 53 MOV DE ES PUSH H
BA ADC D FB El 52 MOV DH FS  PUSH PSw
BE ADC E 76 HLT 55 MOV DL 17 RAL
8C ADC H DE IN 56 MOV DM 1F R&R
BD ADC L i INRA 5F MOV EA DE RC
BE ADC M 04 INR B 58 MOV EB 8 RET
€7 ADD A o INRC 59 MOV EC 07 RLC
82 ADD B L INR D 54 MOV ED FB RM
&1 ADD C 1c INR E EB MOV EE Do RNC
B2 ADD D 24 INR K 5C MOV EH C0  RNZ
B3 ADD E 2 WR L §D . MOV EL 0 RP
B4 ADD H 3% INE M 5E MOV EM EE  RPE
g5 App L 03 INX B 67 MOV HA E0  RPD
86 ADD M 13 INX D 60 MOV HB OF RRC
CE ADI 23 INX H 61 MOV H.C C7 RST ©
A7  ANA A 33 INX  SP 62 MOV H,D CF RST 1
AD ANL B DA JC €63 MOV HE D7 RST 2
Al ANA C FA UM 64 MOV HH DF RST 3
A2  ANA D €3 JMP 65 MOV HL E? RST &
A3 ANA E D2 UNC 66 MOV HM EF  RST §
A4 ANA H c2  JnNZ ©BF MOV LA F7  RST &
AS  ANA L E2 68 MOV LB FF RST 7
4B ANA M EA  JPE 69 MOV LC cs RZ
E6E  ANI E2  JPO A  MDV LD 9F SBB A
CC caul ca a2z 68 MOV LE 98 ss3 g
oe ot 34 DA 6C MOV LM o8 S8 C
FC oM™ 04  LDAX B ED MOV LL 9A SBS D
2F CvA 14 LDAX D BE MOV LM 88 sBs E
3 CMC 24 LHD 77 MOV MA sC  SBE H
BF CMP A 0 X1 B 70 MOV ME 8  SEB L
BE CMP B (- n MOV MCC SE  SBE M
BS CMP C 21 X H 72 MOV M0 DE  sB
84 CMP D 31 it osp 73 MOV ME 22 SHLD
BB CMP E 7F MOV AA 74 MOV MH F9 SPHL
B> CMP H € MOV AB 75 MOV ML 32 STA
BD CMP L 7€ MOV AC 3 OMVI A 02 STAX B
BE CMP M 74 MOV AD 06 MVl B 12 STAX D
D& CNC 78 MOV AE 0E MV C 37 STC
c:  CnZ 7C MOV AH 1 M™Mwvi D 97 SUB A
F4a Cp 7D MOV AL 1 MV E % SUB B
EC CPE 7E MOV AM 26 MVl H 9 SuB C
FE CP 47 MOV BA 26 MV L §2 SUB D
E< CPO 40 MOV BE 36 MV M 93 SUB E
€ 2z 41 MOV BC 00 NOP 94 SUB H
27 DAA 42 MOV BD B7 ORA A 95 . SuUB L
o2 DAD E 43 MOV BE BD ORA B 9% SUB M
18 DaD D &4 MOV BMH 3] OR& C Db sul
29 DAD H 45 MOV BL B2 OR& D EE  XCHG
33 DpaD SP 4 MOV BM B3I ORA E AF XRA A
30 DCR A 4F MOV C.A BL ORA& H AB XRA B
05 DCR B 48 MOV CE 85 ORA L A8 XRA C
0D DCR C 4 MOV CC B5 ORA M AA  XRA D
15 DCR D 44 MOV CD FE ORI AB  XRA E
1D DCR E 48 MOV CE D3 OuT AC XRA H
25  DCR H 4C MOV CH ES  PCHL AD XRA L
2D  DCR L 4D MOV CL €1 POP B AE  XRA M
33  DCR M 4 MOV O DY POP D EE XAl

H E3 XTHL

08 bDCX B 57 MOV DA El POF
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